

山东门捷新材料股份有限公司3000吨/年多功能液体橡胶项目(一期)环境影响评价报告书征求意见稿公示

一、建设项目概况
项目名称:3000吨/年多功能液体橡胶项目(一期);

建设性质:新建;
建设地址:山东省潍坊市潍坊滨海化工产业园,临港路以东、辽河西二街以北。

二、建设单位名称和联系方式

建设单位:山东门捷新材料股份有限公司
联系电话:张经理,15864313828;

三、环境影响报告书编制单位的名称
山东天成工程咨询有限公司

四、公众意见表的网络链接

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024-665329.html

五、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

(1)报告书征求意见稿全文的网络链接:链接:https://pan.baidu.com/s/1xJ-LRS06KcBfPt15pyWXGA
提取码:5282

(2)山东门捷新材料股份有限公司现场查阅纸质报告书。

六、征求意见的公众范围

受本项目影响的居民、村民及工作人员、行业专家及环保主管部门等。

七、公众提出意见的方式和途径

本项目自本公告发布之日起5个工作日内,公众可以通过信函、电子邮件、电话、来访等多种方式向建设单位及环评单位提出意见和建议。供政府主管部门、建设单位、评价单位听取参考。

建设单位:山东门捷新材料股份有限公司;联系方式:张总,15864313828。

环评编制单位:山东天成工程咨询有限公司;联系人:毛工18953677422。

八、公众提出意见的起止时间

本次调查自2023年9月20日至2023年9月26日,共5个工作日。

山东门捷新材料股份有限公司
2023年9月20日

公告声明

电话预定办理业务

电话:8196667

15905360203

13605363988

QQ:781592003

好一条“青花龙” 蓄势翱翔蓝天

2023国际风筝嘉年华

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘燕

2023国际风筝嘉年华临近,潍坊风筝艺人纷纷扎制风筝,只等在放飞场上高飞。9月19日,记者了解到,国家级非物质文化遗产项目潍坊风筝省级代表性传承人杨红卫创作了“喜鹊登梅”等3只风筝,既有串式又有硬翅,全方位展示精湛的风筝扎制技艺。其中“喜鹊登梅”风筝一改往日大红大绿的色调,采用“青花瓷”风格,风筝上天后可与蓝天融为一体,现场放飞效果将非常震撼。

19日上午,寒亭区杨家埠旅游开发区西杨家埠村一座古色古香的小院里,杨红卫正在调整刚刚扎制完成的“喜鹊登梅”风筝。这只串式风筝长40米,传统与创新相结合,“风筝头还是潍坊龙头蜈蚣,不过没有采用传统的大红大绿色调,而是选用蓝色调,腰节和羽毛也都是蓝色,蓝色象征大海和天空。我用浅蓝、深蓝、白色三个颜色来勾勒出一条‘青花龙’。”杨红卫说,这只风筝她整整创作了一个月,希望可以带给更多人惊喜。

潍坊传统风筝受杨家埠木版年画影响,造型夸张,颜色鲜艳,杨红卫之前扎制的龙头蜈蚣风筝也多以大红大绿色调为主,喜欢采用祥云、水波纹等图案做装饰,而这只风筝不仅采用了青花蓝,还首次选用花鸟图案做装饰。喜鹊有喜事连连、吉祥如意之意,“喜鹊登梅”寓意喜上眉梢、喜气洋洋。

“以前做的龙都是选用鳞片,而这次用的是花鸟,鸟是飞翔在空中的,这只风筝放飞后,可与蓝天融为一体,视觉效果震撼,给人无尽的想象空间。”杨红卫说。

2023国际风筝嘉年华即将在潍坊举办,自然不能少了潍坊传统风筝的代表作。杨红卫还准备了一只20米长的潍坊传统龙头蜈蚣风筝,计划一起在放飞场放飞。“到时候,游客既能看到潍坊传统风筝的代表作,又能看到传统与创新相结合的风筝,让他们感受到潍坊风筝艺人精湛的扎制技艺。”杨红卫说,她很期待自己创作的两只风筝能翱翔风筝嘉年华的放飞场。

除了“喜鹊登梅”、龙头蜈蚣风筝外,杨红卫还在加班加点创作一只“包公”风筝,预计很快就能完工。杨红卫说,这只风筝采用潍坊传统风筝的绘画风格,是一只硬翅风筝。“这只风筝代表了大公无私和清正廉洁。”杨红卫说。



“喜鹊登梅”风筝



杨红卫绘制“喜鹊登梅”风筝

◎相关新闻

为迎八方宾客 滨海做足准备

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 于菲)9月19日,在滨海国际风筝放飞场,也是2023国际风筝嘉年华开幕式的主会场,记者看到,各项筹备工作正在紧张有序进行,为了在开幕式当天呈现精美的舞台效果,施工人员正按照设计方案,加班加点对舞台灯光、音响、大屏幕、造型设计等进行仔细的布置和搭建,为迎八方宾客做足准备。

记者在采访时了解到,本次国际风筝嘉年华的主题是“放飞新梦想 美好新潍坊”,主要安排8项重点活动。其中2023国际风筝嘉年华开幕式、风筝音乐节、“更好潍坊 科技弘润”大型音乐焰火秀、万人风筝放飞活动、第三届潍坊(国际)风筝文化产业交易博览会等活动在滨海国际风筝放飞场举行。

作为此次国际风筝嘉年华的主场地之一,为保障各项工作快速推进,滨海区制定了《2023国际风筝嘉年华滨海区实施方案》,统筹推进滨海区承担的各项工作,成立了综合协调、工程建设、招商会展等三个工作组进行现场盯靠,确保国际风筝嘉年华各项工作顺利进行。

目前,滨海国际风筝放飞场草坪已全部完成修整工作,面积共30万平方米,确保国际风筝嘉年华开始前达标投用。不仅如此,为方便市民停车,该区对风筝放飞场西侧的停车场在原有基础上,进行了科学合理规划,整修了出入口,进一步划分停车区、通道,目前可容纳约6800辆车,增源挖潜破解了群众停车难题。同时,区内摆渡车、公交车设置及行车路线也基本确定,实现群众“安全、优质、方便、快捷”的游玩目标。

为让潍坊风筝文化更接地气,贴近大众生活,组委会精心策划的美食节、预制菜展等活动正有序筹备。据悉,活动现场,预设小吃展区商家80余家,潍坊及山东特色美食商家20余家,娱乐设施商家20余家。同时,滋舍露营节营地造景、休闲天幕、休闲帐篷、涂鸦风筝、充气沙发及桌椅等物资已全部准备完成,将为市民游客提供一站式尽享风筝文化游、娱、购、食多业态体验。

“办节会”与“建城市”相结合,城有气质,景有颜值。近年来,滨海区成功举办了潍坊国际风筝会、第十四届全国运动会帆船比赛资格赛及决赛(潍坊赛区)、世界风筝帆板锦标赛、全国水翼帆船冠军赛、山东省马术锦标赛等多项国家级和省精品节会赛事,推动了体育、旅游、文化产业深度融合,打造了具有滨海特色的节会赛事品牌,助力了滨海区高质量发展。

小记者要在巨报展上大显身手

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘燕)“更好潍坊”巨报展暨潍坊日报社第三届读者文化节即将在市人民广场开幕。9月19日,记者了解到,9月23日和24日上午,潍坊日报社青少年发展服务中心将组织小记者艺术团为广大市民带来精彩文艺演出。届时,舞蹈、朗诵、歌曲等精彩节目将轮番上演,展现小记者们艺术风采的同时,为广大市民带来一场独特的视听盛宴。

得知“更好潍坊”巨报展暨潍坊日报社第三届读者文化节上有文艺演出,小记者们积极报名,踊跃参加。舞蹈《红星闪闪》、朗诵《少年中国说》、歌曲《赤伶》、朗诵《我爱我的祖国》……一个个精彩的节目持续报名中。“得知巨报展上有演出,我赶紧给儿子报了名,让他锻炼锻炼。”小记者游子宸的妈妈说。

“戏一折水袖起落,唱悲欢离合无关我,扇开合锣鼓响又默,戏中情戏外人凭谁说……”小记者韩俊逸将带来歌曲《赤伶》。今年10岁的韩俊逸就

读于坊子区龙泉实验小学五年级,从小喜欢唱歌,经常在家跟着网上的视频学唱歌,还经常参加比赛,并取得了不错的成绩。歌曲《赤伶》就是他在家里自学的。

“我第一次听到这首歌就很喜欢,妈妈给我介绍了歌曲的背景,我觉得这是一首爱国歌曲,就让妈妈给我打印了歌词,跟着网上学唱,没几天就学会了。”韩俊逸说,得知巨报展上有文艺演出,他便报了名参加,对他来说这是一次难得的锻炼机会,希望通过这个舞台让更多的人听到他的歌声。

“小记者们虽然年龄小,但个个都是实力派,经常参加各种演出、比赛等,舞台经验丰富。此次参加巨报展的演出,对小记者们来说又多了一次很好的锻炼机会。”潍坊日报社青少年发展服务中心负责人表示,目前节目仍在持续火热报名中,邀请多才多艺的小记者报名参加,希望大家秀出风采,让更多的人看到小记者积极阳光、乐观开朗的精神面貌。



小记者精彩文艺演出。(资料图)